



努力彰显新时代工商名城过硬担当

无锡市产业强市高质量发展大会召开

2月13日,无锡市产业强市高质量发展大会召开,这是无锡经济在开年后发出的有力强音,昂扬向上的无锡正展现出自己开好局起好步、聚力建设“新时代工商名城”的壮志雄心。市委书记杜小刚出席会议并讲话。市委副书记、市长赵建军主持会议。

金辰 朱鲸润

会上,对无锡市产业强市重大产业项目、突出贡献企业和优秀企业家予以通报表扬。在现场热烈的气氛中,地方税收综合贡献十强企业,获得国家级荣誉的企业,10个产业强市重大产业项目,以及500强榜单新入围企业、进位明显企业,制造业销售十强,服务业销售十强,制造业十大最具成长性企业,最佳基金,最佳服务机构等纷纷上台领奖,一批无锡市产业强市优秀企业家获颁特别定制的荣誉奖杯。地方税收综合贡献十强企业每家还获得300万元的奖励。

这是继2019年无锡召开产业强市贡献奖、科技创新贡献奖颁奖大会后,再次隆重激励先进,为投身产业强市的奋斗者点赞。

三年来,无锡在产业强市第一

个五年奋斗打下的良好基础上,同舟共济、齐力划桨,迈出了新步伐、攀上了新高度。如今的无锡,GDP超过1.48万亿元,人均GDP达19.8万元、保持全国大中城市首位;规上工业总产值超过2.37万亿元,市场主体达108余万户,千亿级产业集群增加到10个。10个千亿级产业集群中,物联网、生物医药、高端纺织等3个先进制造业集群入选“国家队”,机械行业产值超1.1万亿元。去年,无锡更是成为全省四个万亿城市中唯一一个GDP增速高于全省平均的城市。三年来,无锡出台1项涉企地方法规、71项市级扶持政策、104项部门配套文件,累计为企业减税降费约千亿元,去年一年兑现留抵退税等各类助企惠企资金近500亿元。

杜小刚在讲话中指出,划开岁月长河的波涛,产业强市这艘航船正承载着“经济强”的美好愿景,从“圆梦小康”驶入现代化建设的更广阔蓝海。共同回顾过去三年殊为不易的产业强市历程,既是为了用荣誉致敬全体奋斗者,呼唤更多奋斗者,也是为了用实践进一步证明:无锡要抵御风险挑战、迈上更高台阶,在全省高质量发展和现代化建设大局中“走在前、挑大梁、多作贡献”,立市之基在产业、强市之要在产业。

杜小刚强调,当前和今后一段

时间,全市上下要瞄准高端化、智能化、绿色化方向,深入实施产业强市主导战略,加快构建以战略性新兴产业为先导、先进制造业为主体、现代服务业为支撑的现代化产业体系,努力在实业报国、产业报国中彰显新时代工商名城的过硬担当。要在产业集群上构建“地标+优势+未来”格局,要在产业转型上加速“智改+数转+绿提”步伐,要在产业创新上强化“教育+科技+人才”支撑,要在产业主体上发挥“民企+外企+国企”作用,要在产业配套上完善“园区+资本+安全”功能,要在产业环境上树立“宽放+善管+优服”导向,并希望广大企业家传承弘扬“敢创人先、坚韧刚毅、崇德厚生、实业报国”的锡商精神,始终保持“向高而攀、勇争一流”的昂扬志气,“向远而行、精耕细作”的铮铮骨气,“向新而生、思变图强”的睿智灵气,在开辟新领域新赛道中抢占发展制高点,为打造新时代工商名城贡献更大力量。

会上还发布了《无锡市关于构建“465”现代产业 加快重点产业集群建设的实施意见》,产业集群发展三年行动计划(2023—2025年)(集成电路、软件、车联网及智能网联汽车);生物医药产业集群发展三年行动计划(征求意见稿)以及《无锡市关于加快特色产业园区建设的实施意见》(征求意见稿)。

2023无锡梅花文化旅游节开幕

2月13日,2023中国·无锡梅花文化旅游节暨港澳台文化交流节启动仪式举行。2月13日至3月15日,梅园景区将通过全新景观、特色演艺活动、新业态等系列内容,为游客上演一场精彩的文旅盛宴。

据悉,“中国无锡梅花文化旅游节”是梅园景区一年一度的大型旅游节庆活动,是景区精心打造的一个特色旅游品牌。经过多年的完善,已由单纯的踏青赏梅活动发展成为集探花赏景、休闲娱乐、文化展览、商贸交流为一体的欢乐盛典。

二月梅花绽放,满园梅花香。今年不只有梅花,还有园艺专家精心养护的精品梅桩,也将一同惊艳亮相。梅园目前种植梅树近10000株,有梅桩及各类盆景近千盆,梅花品种近400个,主要分布在荣氏梅园、古梅奇石园、凝香道两侧、东横山及北园五个区域。“江梅闲尽腊梅稀,又是红梅

占晓枝。”无锡梅园与苏州香雪海、杭州超山、南京梅花山并称为“江南四大赏梅胜地”。

记者了解到,今年是梅园景区三年提升计划实施的第二年,经过景区的大力修整,位于古迹老区的各建筑已是旧貌换新颜。景区还将在后续的提升计划中,继续对景区进行修整完善,配置各种适宜于景观提升的赏玩设施,打造经典老区旅游线路,从天心台到思源台,梅林与建筑相映衬,让整个老区充满梅香,让老区焕发新生机。此外,梅园致力于提升景区建设,精心打造游客舒适游玩的新型景区,今年新引进了多个优质品牌商家,建设符合现在时代发展和满足游客需要的新业态。

值得一提的是,梅园今年首次尝试沉浸式梅花夜赏模式。暗香浮动月黄昏,夜游梅林,游客可以感受到十里梅林的别样之美。 尤力庭

无锡名医章治康墓砖入藏市博

近日,无锡博物院征集到无锡名医章治康的墓砖。

章治康(1866—1930),字曾三,无锡县梅村人,青年时师从无锡名中医范晴皋习内、外科。学成后,初悬壶于梅村殷家桥,后迁锡城南门清名桥开业行医。内、外科兼治,而以外科为主。一生授徒近百人,众多知名中医外科医师出其门下。据了解,此批墓砖皆是为章治康特制的。其中,墓砖一长19.5厘米,宽11厘米,厚5厘米,刻

有“章治康墓砖”“章三有堂造”“民国二十年”“无锡南门”字样。墓砖二长22厘米、宽11厘米、厚4.7厘米,刻有“章治康墓砖”“章三有堂造”“民国二十年”“章氏墓砖”的字样。

据悉,无锡中医历史源远流长,中医名家辈出,有首开熏蒸疗法先河的隋唐御医许胤宗、撰写《类证普济本事方》的宋代经方大家许叔微、著有《女医杂言》的明代著名女医谈允贤等。 陈敏 锡博

新吴区这些公厕,有颜值有智慧

小厕所关乎大民生,公共厕所是城市公共服务基础设施,也是展示城市文明形象的窗口。近年来无锡市新吴区以便利化、智慧化、人性化、特色化、规范化为基本要求,不断深化厕所革命,实现了全区公厕布局科学、数量合理、质量提升、管理规范、服务优化、群众满意等。

刚刚过去的2022年,新吴区新建改建公厕26座,建成全市首座农村“零排放”生态公厕——大坊桥农村生态公厕,全区二类及以上环水公厕占比97%,全市领先,前进滨水公园公厕和新洲路公厕,被评为无锡市年度“最美公厕”。

高艺



前进滨水公园公厕 新吴城管供图

智慧公厕服务升级

当公厕装上“智慧大脑”,公厕管理、如厕体验将会得到进一步提升。

新洲路公厕是一座一类公厕。公厕内,具有杀菌消毒的泡洗式洁具,有效利用仿生膜结构和存水弯构造实现管道臭气的即刻和持续性封堵,采用T-box静态发泡技术,可立即遮盖、锁住异味。安装在蹲便器隔断间和小便器底部的自动保洁机器人,则可实现“一客一保洁”,厕间保洁的全自动化。

受身体因素影响,如厕后起身晕倒的情况时有发生。新吴区大坊桥农村生态公厕内每个蹲坑安装了晕倒检测系统,一旦有人在厕所内晕倒,报警功能将立即启动,避免公厕内晕倒后无人发现的情况。

全方位体现人性化服务

如今,公厕空间设置及厕位设计变得更加人性化,除男厕、女厕位,第三卫生间已成为一类公厕标配。在大坊桥农村生态公厕154平方米的面积,有小型书吧、爱心驿站、管理间,满足市民、环卫、外卖员、公厕保洁等人群休憩功能。

前进滨水公园公厕同样配置了环卫爱心驿站,值得一提的是,公厕安装了进出口坡道和扶手,配有中央空调、非接触式冲洗装置等,极大地方便了各类特殊人群的如厕需求。同时,公厕提高了女厕位占比,男女厕比例达到1:2.5。新洲路公厕更是采用高端品牌的洁身器及配套设施,对比常规水冲卫生间,综合用水量可节约60%以上。

生态公厕达到零排放

为了多方位减少水资源浪费,更多的公厕选择使用泡洗式洁具和一体式洗手台。前进滨水公园公厕大厅内,一体式洗手台将清洁泡沫、洗手、烘干集成在一起,单洗手用水量200mL,用水节省量达到了70%。而大坊桥农村生态公厕内部采用的超节水型科赫泡洗式洁具及配套设施,对比常规水冲卫生间,综合用水量可节约60%以上。

作为全市首座农村“零排放”生态公厕,大坊桥农村生态公厕采用国内领先的生态处理技术完成卫生间污水全资源化利用,将原本用于建设配套排污管网的费用转化成可持续产出高品质有机农林肥料的设备费用,建设投入成本比挖地排设排污管道节省一两百万元。

存在了28年的违建被强拆

2月13日上午,无锡市梁溪城管黄巷中队冒雨对民丰里小区一处存在了28年的历史违建实施依法拆除,面积约78平方米。

2021年5月27日,梁溪城管黄巷中队接到市民投诉称,民丰里小区200号附近存在违法建设。城管执法人员现场勘查发现,该处违建主体主要为砖混结构,面向北侧有两扇卷帘门,东西两侧角落各有一扇防盗门,直接将200号101室窗户全部包围在内。从楼上往下看,房顶上散落着各式各样的杂物,影响小区生活环境;当事人在违建时还把一旁电力设施的支撑钢缆一并嵌入到墙壁中去,存在安全隐患。

据了解,该处违法建设之前

主要出租给他人用于铝合金门窗加工,噪音对周边居民生活休息存在严重干扰,门前随意堆放的铝合金制品及各类工具占道阻碍交通,影响市容环境的同时还给小区居民出行带来诸多不便。

城管中队在立案后全力开展调查取证,于2022年3月29日作出行政处罚决定,并于2022年11月7日作出强制执行决定。由于当事人周某在收到强制执行决定书后未自行进行拆除整改,街道、社区、城管中队三方共同发力,联合专业的施工队伍于2023年2月13日上午对该处违法建设实施依法拆除,历时近2年,该处存在了28年的历史违建终成历史。 高艺

双色球今晚开奖 奖池18.4亿元

今晚双色球第2023016期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值101点,和值小幅下滑,本期可关注和值小幅回升,区间在105-130之间。上期无落号开出,落号奖号连续2期开出后出现隔期,本期可关注9尾数1枚落号开出。上期连号开出1组二连号,连号奖号连续7期

开出,后期有走热趋势,本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出08,本期关注0路号开出。

本期综合推荐(10+2):05、08、09、13、14、17、20、24、28、32+06、12。(仅供参考) 高艺

